
   

豊地まちづくり協議会だより 

第３号 平成２５年１月１日 

豊地まちづくり協議会事務局 

TEL ４２－４２５３ 

謹 賀 新 年 
○ 各専門部会からの報告 

＊豊地もりあげ隊 

  ふるさと納税をしていただく候補者をご推薦ください。豊地出身の松

阪市外の方で毎年２万円～３万円くらいの寄附をいただける方を推薦し

てください。候補者があれば各地区自治会長さんとご相談ください。 

＊豊かな安心を考え隊   

１１月１８日(日)豊地地区防災訓練を開催しました。防犯灯のＬＥＤ化、 

   通学児童の見守り事業等は、簡単に行かない面もあり検討中です。  

 ＊豊かな文化・教育をはぐくみ隊 

    豊地の風土体感事業の第２幕として竹林伐採を１１月２５日(日)に行

いました。第３幕として「竹細工を楽しもう」と題し、１月２０日(日)

育成会もちつき大会(豊地小学校)と同時進行で実施予定です。 

＊豊かな心身をつくり隊 

    ３月には、白米城跡への登坂ウォーキングを計画しています。薬王寺

からの登山です。歩くことは健康の源です。日時、詳細については、次

号「豊穣の地」チラシにて参加者を募ります。多くの方の参加をお願い

します。 

○ 豊地文化祭１１月１１日（日）実施 

 文化祭も住民協議会の元での行事となり

ましたが、これまで通り自治会長会が中心と

なり、育成会、ＰＴＡ,鶴友会などの団体と

ボランティアの方に支えられています。財政

的に住民協議会の交付金を使えることにな

り、工夫をすれば新しい方策も考えられます。

住民の中にも新しいアートに挑戦されてい

る気配が感じられました。 

○ 殉国碑基礎修理工事完了 

 予てより石碑基礎周辺のコンクリートの補修を遺族会より自治会長会に依頼

されておりました。本来、宗教施設として建てられたものであり住民協議会の

本旨にそぐわないとの声を尊重し、遺族会有志と自治会長会有志で行っていた

だきました。その際、工法について相談したところ、修理材料の生コンは権現

前町の前田建材さんから快くご寄進いただけたそうです。 

豊 穣 の 地 



○ 豊地地区防災訓練１１月１８日（日）実施 

 住民の皆様の防災意識を高めるために実施しました。好天に恵まれて、各地

区から参加いただいた方々が３班に分かれていただき、応急手当の訓練、初期

消火、煙避難体験、炊き出し訓練。小型ポンプでの放水訓練を実施しました。

身近な訓練で誰もが参加でき大変有意義な訓練となりました。今後は、各自治

会単位での活動も期待しています。 

○ ほたるの郷研修会 11 月 19 日（月）実施 

 豊地の風土体感事業の一つである蛍の里作りの研修として、近くの先進地であ

る大台町弥起井の蛍の里を役員会と有志で訪ねました。やきい蛍の郷公園実行

委員会会長の余谷さんに話を聞くことが出来ました。６月から８月まで蛍を楽

しむには源氏蛍、平家蛍、姫蛍を育てなけ

ればならないこと、それぞれの蛍の餌が違

うこと、草刈は年２回ぐらいに控えること

など教わりました。 

帰りに宮川の孟宗竹粉の工場を訪ねまし

たが、竹粉の生産は本格的な企業でないと

実現出来ないと感じました。 

 

○ 竹林伐採（豊地の風土・体感事業）１１月２５日（日）実施 

上野地区において竹林の整備を実施いたしました。自治会長会有志とボラン

ティアで凧つくりや竹細工をしました。作品は公民館ロビーに飾ってあります。

夕刊三重の１１月３０日号にも掲載されました。 

 

事務局より                    おおきんバス 

○ おおきんバス利用促進事業 

 公民館で回数券を半額の５００円で販売しています。まだ余裕があります各

地区の自治会長さんに現金を添えて申し込むか、豊地公民館まで。 

 

○ ふるさと応援寄附金の推薦者募集 (詳しくは前号参照) 

  皆様のご協力で、１２月末現在で既に５７万円の寄附金をいただいており

ます。次年度のためにも更なるご推薦をお願いしているところです。定期的

に見込めるようであれば、会員の会費の減額にも当てたいと考えています。  


